
Ein Drittel der Befragten konnte 
spontan keine Krebssymptome 
nennen

Umweltfaktoren werden 
schädlicher eingeschätzt als das 
eigene Verhalten

Nur 27 % der 16-24-Jährigen glauben, 
dass eine HPV-Impfung eine 
effektive Krebsprävention darstellt

46 % der Befragten gehen 
davon aus, dass sich Krebs 
erblich überträgt

56 % der Befragten stimmen zu, 
dass auch schon gelegentlicher 
Konsum von Alkohol das 
Krebsrisiko steigern kann

93 % der Befragten fühlen sich 
von den Ärzt:innen gut betreut

Was weiß Luxemburg über Krebs? 
ILRES-Umfrage 2022 im Auftrag der Fondation Cancer

www.cancer.lu


